

В Республике Тыва мужчина признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнему



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 21-летнему ранее неоднократно судимому жителю Тандинского района Федору Мальцеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 08 марта 2019 года около 16 часов на улице Горького с. Владимировка между ранее не знакомыми Мальцевым и 17-летним потерпевшим возникла ссора. Из-за возникших в ходе ссоры личных неприязненных отношений осужденный, вооружившись деревянным штакетом, нанес по голове и телу несовершеннолетнего потерпевшего не менее двух ударов, тем самым умышленно причинил ему телесные повреждения, расценивающиеся как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни

человека.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на четыре года с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Приговор вступил в законную силу.

22 Января 2020

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1431326>